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На початку XXI століття нові, негативні тенденції злочинності 

стали серйозною перешкодою на шляху становлення демократичних 

інститутів і економічних основ української державності.  

За сучасних умов здійснення в Україні судово-правової 

реформи особливої актуальності набувають питання вдосконалення 

процедури розкриття та розслідування злочинів під кутом зору 

забезпечення реалізації основного принципу правової держави, згідно 

з яким людина, її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканність і 

безпека визнаються найвищою соціальною цінністю, а утвердження та 

забезпечення прав і свобод – обов’язком держави.  

Розкриття злочинів та розслідування кримінальних справ – 

складний процес пізнання, який детально регламентований 

кримінально-процесуальним законом. Будь-який відступ від його 

приписів неприпустимий і розцінюється як порушення закону. 

Процесуальною формою діяльності слідчих під час проведення 

попереднього розслідування є слідчі дії, що виступають одночасно і як 

спосіб доказування. В юридичній літературі та правозастосовчій 

практиці виникає закономірний інтерес до розширення їх пізнавальних 

можливостей, розробки та вдосконалення тактики провадження, 

відбувається пошук нових форм організації пізнавальної діяльності 

слідчого. 

Гіпнорепродукція один з багатьох способів активізації пам’яті 

людини. Застосування гіпнозу допомагає відновити картину злочину, 

швидко встановити та затримати причетних до цього осіб. 

У вітчизняних правоохоронних органів інтерес до знань про 

гіпноз зріс лише у останнє десятиліття. Він може служити джерелом 

отримання оперативної інформації. Поки що проблема використання 

можливостей гіпнозу у справі боротьби із злочинністю знаходиться у 

зародковому стані, але є всі передумови вважати, що у найближчому 

майбутньому в рамках криміналістики сформується новий науковий 

напрямок – гіпнологія, яка отримає повноправний статус метода, 

закріпленого наукою та апробованого практикою, який сприятиме 

отриманню інформації про обставини розслідуваної події. 

 


